
対象人数 回答人数 回答率

465 189 40.6%

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

43 108 31 7

22.8% 57.1% 16.4% 3.7%

99 80 34 67 73 25 9

②問2-1　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。以下の取り組みの中で、良かったと思う取り組みをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

担任制度
駒沢⼥⼦⼤学

教科書シリーズ

専任教員による

履修相談（履

修登録時）

授業録画

（GWE）

学修⽀援セン

ター

学⽣相談室・

保健室（⼼と

からだの健康サ

ポート）

良かったと思う

取り組みはない

卒業年次アンケート【人間総合学群】

①　問１　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした⼥⼦教育を実践し、時代が求める⼥性の育成を目指してきました。あなたは、このような本学の教育方針に「駒⼥」ならではの特色を感じ

ることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった
とても感じた

22.8%

ある程度感じた

57.1%

あまり感じ

なかった

16.4%

全く感じなかった

3.7%
とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった
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担任制度

駒沢⼥⼦⼤学教科書シリー

ズ

専任教員による履修相談

（履修登録時）

授業録画（GWE）

学修⽀援センター

学⽣相談室・保健室（⼼と

からだの健康サポート）

良かったと思う取り組みは

ない



76 67 70 110 35 8 15

80 38 82 59 40 54 47

80 0 8

2年次以降の

学修への導入

技法知科目

〈外国語育成

科目〉（英語Ａ
Ｂ・英会話・第2外

国語など）

技法知科目

〈情報力育成

科目〉（コン

ピュータ演習）

特設科目（日

本語・日本事

情）※留学⽣

のみ

良かったと思う

科目はない

初年次教育科

目（基礎ゼ

ミ）

建学の精神を

学ぶ科目（仏

教学など）

入門科目

教養知科目
（人間を学ぶ科目・

文化と歴史を学ぶ科

目・社会と自然を学

ぶ科目など）

実践知科目

〈就業力育成

科目〉（進路

設計など）

技法知科目

〈日本語育成

科目〉（言語

表現演習）

⑥問4-1　本学の１年次から取得できる「教養教育科目」は、多様な科目を設定していました。以下の「教養教育科目」の中で、良かったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

④問3-1本学では⼤学での学びと⼤学⽣活を⽀える基礎的な能力を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。「基礎ゼミ」について、役立ったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

その他
役立ったと思う

ものはない

本学における学

習方法の理解

⼤学⽣活にお

ける不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコ

ミュニケーション

の機会

友人や仲間を

つくる機会
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本学における学習方法の理

解

大学生活における不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコミュニケー

ションの機会

友人や仲間をつくる機会

2年次以降の学修への導入

その他

役立ったと思うものはない
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初年次教育科⽬（基礎ゼミ）

建学の精神を学ぶ科目（仏教学など）

入門科目

教養知科目（人間を学ぶ科目・文化と

歴史を学ぶ科目・社会と自然を学ぶ科

目など）
実践知科目〈就業力育成科目〉（進路

設計など）

技法知科目〈日本語育成科目〉（言語

表現演習）

技法知科目〈外国語育成科目〉（英語

ＡＢ・英会話・第2外国語など）

技法知科目〈情報力育成科目〉（コン

ピュータ演習）

良かったと思う科目はない



41 120 24 4

21.7% 63.5% 12.7% 2.1%

101 62 99 67 92 45 41

51 6

社会で役立つ

実践力・実行

力

当てはまるもの

はない

専門力

さまざまな問題

に対して的確に

判断する力

知識を実際に

活用するための

さまざまな技術

力

Ⅱ本学における４年間の学びの成果について

⑧問1-1　本学における４年間の学びの成果について、あなたにとって満⾜のいくものだったと思いますか。

幅広い教養 豊かな人間性
コミュニケーショ

ン力

多くの人とともに

活動できる社

会性

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 満⾜していない

⑨問1-2本学における４年間の学びの成果として、当てはまるものをすべて選択してください。※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

とても満⾜してい

る

21.7%

満⾜している

63.5%

あまり満⾜してい

ない

12.7%

満⾜していな

い

2.1%
とても満⾜している

満⾜している

あまり満⾜していない

満⾜していない
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幅広い教養

豊かな人間性

コミュニケーション力

多くの人とともに活動できる社

会性

専⾨⼒

さまざまな問題に対して的確に

判断する力

知識を実際に活用するための

さまざまな技術力

社会で役立つ実践力・実行力

当てはまるものはない



20 48 20 18 83

10.6% 25.4% 10.6% 9.5% 43.9%

25 107 40 15 2

13.2% 56.6% 21.2% 7.9% 1.1%

42 93 23 9 22

22.2% 49.2% 12.2% 4.8% 11.6%

32 100 22 8 27

16.9% 52.9% 11.6% 4.2% 14.3%

22 101 46 14 6

11.6% 53.4% 24.3% 7.4% 3.2%

6 25 44 90 24

3.2% 13.2% 23.3% 47.6% 12.7%

21 85 46 34 3

11.1% 45.0% 24.3% 18.0% 1.6%

23 76 44 39 7

12.2% 40.2% 23.3% 20.6% 3.7%

学⽣食堂（学園本館、⼤学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の充実度

と利便性

KOMAJO　WiFiの充実度と利便性

Ⅲ　本学での学⽣⽣活⽀援について

問1本学では、学⽣皆さんのキャンパスライフを⽀援するために、さまざまな窓⼝や施設が用意されています。以下の項目ごとに、あてはまるものをご回答ください。

自分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選択してください。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 全く満⾜していない よくわからない

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実度

KOMAJOポータルの掲示機能の利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教場の充実度と利便性

10.6%

13.2%

22.2%

16.9%

11.6%

3.2%

11.1%

12.2%

25.4%

56.6%

49.2%

52.9%

53.4%

13.2%

45.0%

40.2%

10.6%

21.2%

12.2%

11.6%

24.3%

23.3%

24.3%

23.3%

9.5%

7.9%

4.8%

4.2%

7.4%

47.6%

18.0%

20.6%

43.9%

1.1%

11.6%

14.3%

3.2%

12.7%

1.6%

3.7%

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実

度

KOMA JOポータルの掲示機能の利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教場の充実度と利便性

KOMA JO W I F Iの充実度と利便性

学生食堂（学園本館、大学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の

充実度と利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない



51 2 72 60 4

27.0% 1.1% 38.1% 31.7% 2.1%

20 77 45 30 4

10.6% 40.7% 23.8% 15.9% 2.1%

問2-1　本学へのアクセス手段について質問します。よく利用していたものを選択してください。

小田急バス

（新百合ヶ

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）
スクールバス その他

問2-2　小田急バス、スクールバスを選択した方にお聞きします。小田急バス、スクールバスの満⾜度を選択してください。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 全く満⾜していない よくわからない

小田急バス

（新百合ヶ丘）

27.0%

小田急バス

（柿⽣）

1.1%
小田急バス

（稲城）

38.1%

スクールバス

31.7%

その他

2.1%

小田急バス

（新百合ヶ丘）

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）

スクールバス

とても満⾜してい

る

10.6%

満⾜している

40.7%

あまり満⾜してい

ない

23.8%

全く満⾜していな

い

15.9%

よくわからない

2.1% とても満⾜している

満⾜している

あまり満⾜していない

全く満⾜していない

よくわからない



対象人数 回答人数 回答率

82 73 89.0%

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

11 46 16 0

15.1% 63.0% 21.9% 0.0%

51 21 7 25 17 4 2

②問2-1　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。以下の取り組みの中で、良かったと思う取り組みをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

担任制度
駒沢⼥⼦⼤学

教科書シリーズ

専任教員による

履修相談（履

修登録時）

授業録画

（GWE）

学修⽀援セン

ター

学⽣相談室・

保健室（⼼と

からだの健康サ

ポート）

良かったと思う

取り組みはない

卒業年次アンケート【人間健康学部】

①　問１　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした⼥⼦教育を実践し、時代が求める⼥性の育成を目指してきました。あなたは、このような本学の教育方針に「駒⼥」ならではの特色を感じ

ることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった とても感じた

15.1%

ある程度感じた

63.0%

あまり感じな

かった

21.9%

全く感じなかった

0.0%
とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった
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担任制度

駒沢⼥⼦⼤学教科書シリーズ

専任教員による履修相談（履修登

録時）

授業録画（GWE）

学修⽀援センター

学⽣相談室・保健室（⼼とからだの

健康サポート）

良かったと思う取り組みはない



27 20 39 54 13 1 3

36 11 1 5 29 29 2

⑥問4-1　本学の１年次から取得できる「教養教育科目」は、多様な科目を設定していました。以下の「教養教育科目」の中で、良かったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

教養科目 情報科学科目

言語力育成科

目（履修した

方のみ）

外国語科目 体育科目 基礎ゼミ科目
良かったと思う

科目はない

④問3-1本学では⼤学での学びと⼤学⽣活を⽀える基礎的な能力を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。「基礎ゼミ」について、役立ったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

本学における学

習方法の理解

⼤学⽣活にお

ける不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコ

ミュニケーション

の機会

友人や仲間を

つくる機会

2年次以降の

学修への導入
その他

役立ったと思う

ものはない
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本学における学習方法の理

解

大学生活における不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコミュニケー

ションの機会

友人や仲間をつくる機会

2年次以降の学修への導入

その他

役立ったと思うものはない
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教養科⽬

情報科学科⽬

⾔語⼒育成科⽬（履修した⽅

のみ）

外国語科⽬

体育科⽬

基礎ゼミ科目

良かったと思う科目はない



23 43 7 0

31.5% 58.9% 9.6% 0.0%

24 22 33 19 61 8 21

14 1

社会で役立つ

実践力・実行

力

当てはまるもの

はない

⑨問1-2本学における４年間の学びの成果として、当てはまるものをすべて選択してください。※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

幅広い教養 豊かな人間性
コミュニケーショ

ン力

多くの人とともに

活動できる社

会性

専門力

さまざまな問題

に対して的確に

判断する力

知識を実際に

活用するための

さまざまな技術

力

Ⅱ本学における４年間の学びの成果について

⑧問1-1　本学における４年間の学びの成果について、あなたにとって満⾜のいくものだったと思いますか。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 満⾜していない

とても満⾜してい

る

31.5%
満⾜している

58.9%

あまり満⾜してい

ない

9.6%

満⾜し

ていな

い

0.0%

とても満⾜している

満⾜している

あまり満⾜していな

い
満⾜していない
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幅広い教養

豊かな人間性

コミュニケーション力

多くの人とともに活動できる社

会性

専⾨⼒

さまざまな問題に対して的確に

判断する力

知識を実際に活用するための

さまざまな技術力

社会で役立つ実践力・実行力

当てはまるものはない



5 20 13 5 30

6.8% 27.4% 17.8% 6.8% 41.1%

6 43 18 2 4

8.2% 58.9% 24.7% 2.7% 5.5%

11 47 11 1 3

15.1% 64.4% 15.1% 1.4% 4.1%

7 30 8 0 28

9.6% 41.1% 11.0% 0.0% 38.4%

7 40 20 3 3

9.6% 54.8% 27.4% 4.1% 4.1%

3 4 13 48 5

4.1% 5.5% 17.8% 65.8% 6.8%

3 28 18 15 9

4.1% 38.4% 24.7% 20.5% 12.3%

1 32 17 16 7

1.4% 43.8% 23.3% 21.9% 9.6%

学⽣食堂（学園本館、⼤学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の充実度

と利便性

KOMAJO　WiFiの充実度と利便性

Ⅲ　本学での学⽣⽣活⽀援について

問1本学では、学⽣皆さんのキャンパスライフを⽀援するために、さまざまな窓⼝や施設が用意されています。以下の項目ごとに、あてはまるものをご回答ください。

自分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選択してください。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 全く満⾜していない よくわからない

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実度

KOMAJOポータルの掲示機能の利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教場の充実度と利便性

6.8%

8.2%

15.1%

9.6%

9.6%

4.1%

4.1%

1.4%

27.4%

58.9%

64.4%

41.1%

54.8%

5.5%

38.4%

43.8%

17.8%

24.7%

15.1%

11.0%

27.4%

17.8%

24.7%

23.3%

6.8%

2.7%

1.4%

0.0%

4.1%

65.8%

20.5%

21.9%

41.1%

5.5%

4.1%

38.4%

4.1%

6.8%

12.3%

9.6%

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実

度

KOMA JOポータルの掲示機能の利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教場の充実度と利便性

KOMA JO W I F Iの充実度と利便性

学生食堂（学園本館、大学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の

充実度と利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない



31 2 22 14 4

42.5% 2.7% 30.1% 19.2% 5.5%

1 20 25 16 4

1.4% 27.4% 34.2% 21.9% 5.5%

問2-2　小田急バス、スクールバスを選択した方にお聞きします。小田急バス、スクールバスの満⾜度を選択してください。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 全く満⾜していない よくわからない

問2-1　本学へのアクセス手段について質問します。よく利用していたものを選択してください。

小田急バス

（新百合ヶ

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）
スクールバス その他

小田急バス

（新百合ヶ丘）

42.5%

小田急バス

（柿⽣）

2.7%

小田急バス

（稲城）

30.1%

スクールバス

19.2%

その他

5.5%

小田急バス

（新百合ヶ丘）

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）

スクールバス

とても満⾜している

1.4%

満⾜している

27.4%
あまり満⾜していない

34.2%

全く満⾜

していない

21.9%

よくわからない

5.5%

とても満⾜している

満⾜している

あまり満⾜していな

い
全く満⾜していない

よくわからない



対象人数 回答人数 回答率

69 21 30.4%

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

1 11 9 0

4.8% 52.4% 42.9% 0.0%

12 3 3 8 6 0 2

②問2-1　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。以下の取り組みの中で、良かったと思う取り組みをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

担任制度
駒沢⼥⼦⼤学

教科書シリーズ

専任教員による

履修相談（履

修登録時）

授業録画

（GWE）

学修⽀援セン

ター

学⽣相談室・

保健室（⼼と

からだの健康サ

ポート）

良かったと思う

取り組みはない

卒業年次アンケート【看護部】

①　問１　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした⼥⼦教育を実践し、時代が求める⼥性の育成を目指してきました。あなたは、このような本学の教育方針に「駒⼥」ならではの特色を感じ

ることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった とても感じた

4.8%

ある程度

感じた

52.4%

あまり感じなかっ

た

42.9%

全く感じなかった

0.0%
とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった

12

3 3

8

6

0

2

0

5

10

15

担任制度

駒沢⼥⼦⼤学教科書シ

リーズ

専任教員による履修相談

（履修登録時）

授業録画（GWE）

学修⽀援センター

学⽣相談室・保健室（⼼と

からだの健康サポート）

良かったと思う取り組みは

ない



3 2 11 11 6 0 3

8 8 8 9 1

⑥問4-1　本学の１年次から取得できる「教養教育科目」は、多様な科目を設定していました。以下の「教養教育科目」の中で、良かったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

教養科目

コミュニケーショ

ンの理解と技能
（外国語・言語表

現演習など）

スポーツと健康

（スポーツⅠ

Ⅱ）（履修者の

み）

基礎ゼミ科目
良かったと思う

科目はない

④問3-1本学では⼤学での学びと⼤学⽣活を⽀える基礎的な能力を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。「基礎ゼミ」について、役立ったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

本学における学

習方法の理解

⼤学⽣活にお

ける不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコ

ミュニケーション

の機会

友人や仲間を

つくる機会

2年次以降の

学修への導入
その他

役立ったと思う

ものはない

3

2

11 11

6

0

3

0

2

4

6

8

10

12
本学における学習方法の理

解

大学生活における不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコミュニケー

ションの機会

友人や仲間をつくる機会

2年次以降の学修への導入

その他

役立ったと思うものはない

8 8 8

9

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

教養科⽬

コミュニケーションの理解と技

能（外国語・言語表現演習な

ど）

スポーツと健康（スポーツ

ⅠⅡ）（履修者のみ）

基礎ゼミ科目

良かったと思う科目はない



3 15 3 0

14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

5 7 6 9 17 7 10

5 0

社会で役立つ

実践力・実行

力

当てはまるもの

はない

⑨問1-2本学における４年間の学びの成果として、当てはまるものをすべて選択してください。※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

幅広い教養 豊かな人間性
コミュニケーショ

ン力

多くの人とともに

活動できる社

会性

専門力

さまざまな問題

に対して的確に

判断する力

知識を実際に

活用するための

さまざまな技術

力

Ⅱ本学における４年間の学びの成果について

⑧問1-1　本学における４年間の学びの成果について、あなたにとって満⾜のいくものだったと思いますか。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 満⾜していない とても満⾜している

14.3%

満⾜している

71.4%

あまり満⾜してい

ない

14.3%

満⾜していない

0.0%
とても満⾜している

満⾜している

あまり満⾜していない

満⾜していない

5

7
6

9

17

7

10

5

0
0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

幅広い教養

豊かな人間性

コミュニケーション力

多くの人とともに活動できる社

会性

専⾨⼒

さまざまな問題に対して的確に

判断する力

知識を実際に活用するための

さまざまな技術力

社会で役立つ実践力・実行力

当てはまるものはない



1 3 2 3 12

4.8% 14.3% 9.5% 14.3% 57.1%

1 12 7 1 0

4.8% 57.1% 33.3% 4.8% 0.0%

5 12 1 1 2

23.8% 57.1% 4.8% 4.8% 9.5%

2 12 4 0 3

9.5% 57.1% 19.0% 0.0% 14.3%

2 8 6 3 2

9.5% 38.1% 28.6% 14.3% 9.5%

1 3 4 12 1

4.8% 14.3% 19.0% 57.1% 4.8%

1 6 9 4 1

4.8% 28.6% 42.9% 19.0% 4.8%

0 8 6 6 1

0.0% 38.1% 28.6% 28.6% 4.8%

学⽣食堂（学園本館、⼤学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の充実度

と利便性

KOMAJO　WiFiの充実度と利便性

Ⅲ　本学での学⽣⽣活⽀援について

問1本学では、学⽣皆さんのキャンパスライフを⽀援するために、さまざまな窓⼝や施設が用意されています。以下の項目ごとに、あてはまるものをご回答ください。

自分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選択してください。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 全く満⾜していない よくわからない

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実度

KOMAJOポータルの掲示機能の利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教場の充実度と利便性

4.8%

4.8%

23.8%

9.5%

9.5%

4.8%

4.8%

0.0%

14.3%

57.1%

57.1%

57.1%

38.1%

14.3%

28.6%

38.1%

9.5%

33.3%

4.8%

19.0%

28.6%

19.0%

42.9%

28.6%

14.3%

4.8%

4.8%

0.0%

14.3%

57.1%

19.0%

28.6%

57.1%

0.0%

9.5%

14.3%

9.5%

4.8%

4.8%

4.8%

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実

度

KOMA JOポータルの掲示機能の利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教場の充実度と利便性

KOMA JO W I F Iの充実度と利便性

学生食堂（学園本館、大学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の

充実度と利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない



7 1 12 1 0

33.3% 4.8% 57.1% 4.8% 0.0%

1 9 5 6 0

4.8% 42.9% 23.8% 28.6% 0.0%

問2-2　小田急バス、スクールバスを選択した方にお聞きします。小田急バス、スクールバスの満⾜度を選択してください。

とても満⾜している 満⾜している あまり満⾜していない 全く満⾜していない よくわからない

問2-1　本学へのアクセス手段について質問します。よく利用していたものを選択してください。

小田急バス

（新百合ヶ

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）
スクールバス その他

小田急バス

（新百合ヶ丘）

33.3%

小田急バス

（柿⽣）

4.8%

小田急バス

（稲城）

57.1%

スクールバス

4.8%

その他

0.0%

小田急バス

（新百合ヶ丘）

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）

スクールバス

とても満⾜している

4.8%

満⾜している

42.9%
あまり満⾜してい

ない

23.8%

全く満⾜

していない

28.6%

よくわからない

0.0% とても満⾜している

満⾜している

あまり満⾜していない

全く満⾜していない

よくわからない


